

《随意倾倒生活垃圾污染仙降一河道》后续 河道内垃圾已清理 违章铁皮房已拆除 村内河道将会进行一次全面清洗

■记者 陈瑞建/文 孙真图

因为痛惜家乡的母亲河污染严重,2月16日下午15时许,杭州毛源昌眼镜有限公司董事长金增敏发新浪微博称:环保局长要敢在河里游泳20分钟,我拿出20万元。此举引发社会关注,也引起了有关部门的重视(本报2月18日第6版报道)。



在悬赏20万的微博发布后,市环保部门立即行动起来,对河流污染进行了勘察分析,并承诺将加强对工业污染源的监管力度。

那么,目前河道内垃圾是否已被清理呢?昨天上午,记者再次来到金增敏所反映的这条位于仙降街道金光村的河段,发现原来河面上漂浮的一次性碗筷、破旧灯笼等垃圾已被清理干净,而突出搭建在河道上的简易棚也已被拆除。

随后,记者来到仙降街道办事处,该街道党政办主任叶海峰告诉记者,2月16日下午

金增敏发出微博,街道办事处在得知信息后,街道党工委书记金晓昆于次日上午即和市环保局局长包振明等人一起到现场进行勘察。经初步调查,微博反映情况基本属实,该河道水体污染较为严重,并有泡沫塑料碗漂浮在河面上或堆积在河道里,河道上有一间约10平方米已明显生锈的临时违章建筑铁皮房,至于微博上反映从河道边房屋排出的疑为直接排放的工业污水,实为河道一侧一老鞋厂2012年9月份失火后的残留物。仙降街道办事处当场召集江南水利站和

金光村村委会负责人到现场,并提出初步处理意见:立即清除河道内的生活垃圾,金光村今后要加强对村内河道生活垃圾的清理打捞工作;立即拆除违章铁皮房。

叶海峰说,2月18日,金光村村两委就组织民工对该河道内的垃圾进行清理(如图),江南水利站也及时拆除了违章铁皮房。下一步,金光村已经计划对村内河道进行一次全面清洗,待飞云江标准堤塘仙降段护岸工程完工后(约需1个月时间),立即开工,工程估算投资30万元。

警方查获 案中案 花甲老人干出 脸红事

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 朱塔)日前,高楼警方在查处一起盗窃案件时,意外查获了一起涉黄案件。在被抓获的涉黄男子中,竟然有个花甲老人。

2月16日,有村民向高楼派出所报警,称自己放于衣服口袋内的钱被偷,并透露有一名赵姓妇女有作案嫌疑,希望公安机关进行调查。

根据这一线索,民警在高楼镇一农房内找到赵姓妇女,她矢口否认自己有盗窃行为,但细心的民警发现她神色紧张,且听见她的房内有动静。结合前期排摸到的信息,民警估摸该女子可能有卖淫。民警果断进行搜查,果然发现其房内有70余岁的老年人正试图寻找角落躲避,见到警察时,老人只好尴尬地低头站在那里。警方将两名涉案人员及涉嫌容留卖淫的农房主人传唤至派出所进行调查。

经查,3名人员分别交代了违法犯罪事实。原来,今年40多岁的赵姓妇女在70多岁的张姓老人房内居住,两人有着不正当的关系,而另一位70多岁的钱姓老人则系嫖客。现该3人已被公安机关依法处理。

醉酒乱性惹事 平阳男子悔莫及

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 郑小亮)聚餐喝一些酒本无可厚非,可喝酒把握不住度,醉后还撒起酒疯那就可能会出乱子了。家住平阳的男子丁某就因酒后在岭下菜场附近猥亵年仅18周岁的女孩小雨(化名),还抢走其手机威胁其去开房,最终被警方行政拘留。这是昨日下午,记者从安阳派出所获悉的。

据了解,2月13日凌晨2时许,长相清秀、穿着时尚的小雨途经岭下菜场回家时,突然被一名混身酒气的男子从后面死死抱住,一双咸猪手还掀起她的衣服乱摸,并用言语挑逗。

遇到这事,可让小雨吓了一大跳,她一边喊一边奋力挣扎。挣扎中,小雨的手机响起,她刚接起来,手机便被男子夺走了。他盯着小雨威胁道:想干吗?想把手机拿回去,就得跟我走!说完便头也不回地走了。

缓过神来的小雨没有贸然跟过去,而是借了旁边路过的哥的哥的手机,通知了其姐姐和朋友过来,随后报了警。

在安阳派出所内,当晚值班的杨警官在听完小雨的叙述后,灵机一动,既然他想小雨去拿手机,何不让他主动打给他,来个引蛇出洞?

当日凌晨3时许,在人民医院对面,一名酒气熏天的中年男子刚从出租车下来,便被埋伏在暗处的几个便衣警察擒住。事后,丁某对自己的行为后悔不已,一再辩称自己只是喝醉耍疯,但他却必须为自己的行为付出代价。目前,丁某已被警方行政拘留。

《个别单位仍存在 正月慢 现象》后续 相关人员均受到处理

本报讯(记者 欧苗苗)2月18日,本报2版刊登了《个别单位仍存在 正月慢 现象》一文,曝光了部分工作人员在上班时间不遵守劳动纪律的行为。昨日,市效能办根据有关规定分别对相关人员进行处理。

根据《浙江省影响机关工作效能行为责任追究办法》(浙委办〔2010〕22号)和《关于在明察暗访工作中发现影响机关效能行为责任追究暂行办法》(瑞纪发〔2012〕28号)的规定,市效能办给予锦湖街道禁毒社工周某通报批评处理,给予东山街道办

事处临聘工作人员余某通报批评,给予市民政局殡葬管理所临时工作人员邵某书面效能告诫3个月处理。同时,对存在上班签到不规范、集聚聊天现象的单位责成限期整改,对个别上班迟到人员则予以口头效能告诫处理。

驾摩托车撞死人后逃逸 并请来3人一起拆了车 法院判定这4人均有罪

本报讯(通讯员 芮宣 记者 金汝)驾车撞死了人,肇事者想出一招:拆掉摩托车,想让事故死无对证。日前,肇事者闻甲及3名同案犯均受到法律制裁。

在瑞安务工的闻甲、闻乙、闻丙、陆六(均为化名)都来自河南,闻甲和闻乙是堂兄弟,陆六是闻甲的姐夫,闻丙则是他们的同乡。

2011年9月28日18时许,1989年出

生的闻甲驾驶一辆二轮摩托车,在东山街道与一辆自行车发生碰撞,致使骑自行车的李某当场死亡。

事故发生后,闻甲驾车逃逸,并将事情告诉陆六。两人一商量,决定拆毁摩托车,以求死无对证。

当晚,陆六、闻乙、闻丙将这辆摩托车拆解。次日,闻乙又将摩托车塑料外壳烧毁。

9月30日下午,民警在闻甲暂住处,查获被拆解的摩托车若干零部件,当天下午,闻甲投案,并供述了事情的经过。

近日,市人民法院审理认为,闻甲的行为构成交通肇事罪,依法判处有期徒刑3年。闻乙、闻丙、陆六的行为构成帮助毁灭证据罪,分别依法判处拘役3个月,缓刑6个月;拘役4个月,缓刑6个月;拘役5个月,缓刑6个月。

刹车止不住 撞翻三轮 乘客受伤 雨天过路口千万要减速

本报讯(通讯员 陈伶俐 记者 陈瑞建)2月19日,天空下着蒙蒙小雨,林某驾驶市区至高楼的大型普通客车行驶至新56省道项岙新村路口时,与一辆从项岙新村路口横过马路的人力无牌载客燃油加动力三轮车发生碰撞,导致三轮车侧翻,三轮车上的搭乘人员不同程度受伤。

据林某描述,当天早上7时许,他驾车

行驶至事发路段时,路上车辆并不多,他就略微加快了车速,由于当时下着小雨,行车视线比较模糊,当他看见右方道路驶来的三轮车时,赶紧猛踩刹车,但因道路湿滑,一脚刹车踩下去后,车辆仍一直往前滑,就这样,眼睁睁地看着车子撞上了三轮车。

事发后,交警调取了监控。在监控中,肇事客车在进入摄像头时已亮起刹

车灯,尽管车速也不快,但是车轮像抹了油似的一直往前滑,碰撞之后还往前滑了一段距离才缓缓停下。所幸三轮车上的人员只是受轻伤,车辆损失也不大。

交警提醒广大驾驶员,近期多雾多雨雪天气,道路湿滑,对车辆制动影响较大,司机朋友一定要谨慎驾驶,特别是经过道路路口时,需确认路口情况,减速慢行。

求租

瑞安日报因教育培训业务发展需要,急租1000至2000平方米房屋,要求:独立出入、4层及以下,有房产证、建筑质量检测合格证,符合消防要求等,价格面议。

联系电话:13705872511,李小